2014-11-18 RE: Beredskap nyarsafton, you want?

RE: Beredskap nyarsafton, you want?

Thomas Stréomberg
Skickat:den 18 november 2014 16:46
Till: servers.pp

From: Mikael Magnusson
Sent: den 18 november 2014 16:43

To: servers.pp
Subject: SV: Beredskap nyarsafton, you want?

Med min 16n sa ar det nog ndrmare detta ;D (Skdmt o sido)

—rr——

KT23302454 4

Med vanlig hdlsning/Best regards

MIKAEL MAGNUSSON
SYSTEM ENGINEER

Direct/mobile +46 3317 19 27
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2014-11-18 RE: Beredskap nyarsafton, you want?
Reception +46 331718 00

mikael.magnusson@pulsen.se

Pulsen
Nils Jakobsonsgatan 5, Boras, Sweden
Box 881, SE-501 15 Boras, Sweden

PUlSEN IT's a promise

Fran: Joakim Henriksson

Skickat: den 18 november 2014 16:41
Till: servers.pp

Amne: Beredskap nyarsafton, you want?

Halla!

Jag har beredskap nyarsafton, det rakar inte vara nagon som kan ta denna kara, supervalbetalda dag istallet
for mig? ©

Med vanlig hadlsning/Best regards

JOAKIM HENRIKSSON
SYSTEMS ENGINEER

Direct/mobile +46 33 171950
Reception +46 331718 00

joakim.henriksson@pulsen.se

pulsen.se

Pulsen
Nils Jakobsonsgatan 5, Boras, Sweden
Box 881, SE-501 15 Boras, Sweden

PUILSEN

IT's a promise
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